

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Российские политики обыграли швейцарских коллег в серии шахматных матчей



18 июня во время рабочего визита представителей российского правительства и парламента в Берн была организована серия шахматных поединков между политиками двух стран. Российскую команду возглавлял бывший чемпион мира Анатолий Карпов, не уступивший швейцарцам ни в одном матче. Первый зампредседателя Государственной Думы Александр Жуков также проявил себя сильным игроком. Среди швейцарских политиков отличились Ханс Альтерр и Пьер Морон. Россияне одержали убедительную победу, выиграв две трети матчей.

Главной целью рабочей поездки были не шахматы, а обсуждение новых возможностей межпарламентского сотрудничества в вопросах мирного урегулирования конфликта на Украине и установление новых связей.

---

**Source URL:** <http://www.nashagazeta.ch/node/17850>